



Vsem
koroškim župnijam

Celovec, november 2024

TANZANIJA: Z izobraževanjem premagati revščino

Prisrčno pozdravljeni!

Pregovor iz Tanzanije pravi: »Revščina je kot lev, če se ne boriš, te bo požrl.«

V eni najrevnejših afriških držav ta stavek vsak dan motivira mnogo ljudi. Žal ekstremna revščina družin prepogosto določa življenjsko pot otrok. Pomanjkanje ustrezne izobrazbe, zgodnje poroke deklet, materinstvo in delo na polju so pogosto edina življenjska možnost za te otroke.

Naša projektna partnerica Christa Thonhauser, doma iz Labotske doline, od leta 2004 živi v vzhodni Afriki v benediktinskem samostanu Hanga Abbey. Od tam ljubeče, a tudi zelo požrtvovalno, skrbi za otroke in mlade. Christa skrbi, da so šolnice, ki si jih mnogi ne morejo več privoščiti, plačane pravočasno in da so otroci preskrbljeni s šolskimi potrebščinami in hrano za šolo.

Oskrbovanci redno obiskujejo šolo in so deležni brezplačne zdravstvene oskrbe. S podporo je mogoče otroke spremljati in jih podpirati od srednje šole do univerze. Nekateri absolventi delajo zdaj kot učitelji v samostanski šoli v Hangi, kot vzgojiteljice v vrtcu ali pa so ustanovile majhno krojaško podjetje.

Pomagajte s svojim darom otrokom, kot so mala Anna, Bahati ali Moses, da bodo lahko uresničili svoje sanje in dobili pravo podporo.

Podarite jim prihodnost za Tanzanijo



Prisrčen Bog lonaj za Vašo pomoč!

Rolanda Honsig-Erlenburg
Predsednica BiSvS

Sabine Jäger
Referentka projekta



3 dragocene ideje, ki povsem poenostavijo pomoč

Miklavžev pozdrav ali zahvala

Obišče sveti Miklavž v vaši fari družine z otroki? Presenetite tudi »ta velike« in prinesite vsakemu družinskemu članu Miklavževo čokolado kot majhno pozornost! Prav gotovo so tudi v vaši fari ljudje, ki se jim želite zahvaliti za njihov angažma in pomoč: od župnijskega sveta, ministrantov in ministrantk do lektorjev in lektorice ter mežnarjev in mežnaric. Majhna Miklavževa čokolada naredi veliko veselje!



Miklavževa vrečka

Želite ponuditi v svoji župniji čokolado za prodajo? Zelo se je obneslo, če nekaj čokolad povežete s prikupnim darilnim trakom iz rafije ali blaga. To izgleda privlačno in se lahko tako podari naprej kot darilo.

Predavanja v dekanijah o Tanzaniji

Bi radi izvedeli več o Tanzaniji in naših projektih? Rolanda Honsig-Erlenburg, predsednica organizacije Brat in sestra v stiski, z veseljem in navdušenjem pripoveduje o svojem potovanju v Tanzanijo. Slike polne vtisov, glasba in kratki filmski izvlečki prinašajo izkušnje tega potovanja v predavalnico.

Miklavževa sveta maša

S pomočjo naših liturgičnih impulzov oblikujte Miklavževo bogoslužje. Povabite na primer otroke prvoobhajance in njihove družine. Kakšno veselje, če pride ob koncu bogoslužja Miklavž in razdeli čokolade med »majhne in velike otroke«! Če želite več izvedeti o projektu in o tem poročati, najdete natančne informacije na: www.kath-kirche-kaernten.at/bsin

Skupaj spremenimo majhne sladkarije v živ simbol upanja na dobro in samoodločno življenje za mnoge!

Za naročilo se obrnite na referentko projekta

Sabine Jäger

Telefon 0676 8772 2406

E-Mail bsin@kath-kirche-kaernten.at

Pošta Bruder und Schwester in Not/Brat in sestra v stiski, Tarviser Straße 30, 9020 Klagenfurt/Celovec

Gradivo je na voljo brezplačno. Lahko ga prenesete tudi s spletne strani www.kath-kirche-kaernten.at/bsin in ga v fari razmnožite ali pa ga po potrebi uporabite za farni list ali kaj podobnega.

Za Miklavževo čokolado prosimo za dar v vrednosti najmanj 1,00 evro, če jih vzamete več kot 120, stanejo 0,90 evra. Pri pošiljanju po pošti zaračunamo še 4 evre. Čisti dobiček je namenjen našemu projektu »Z izobraževanjem premagati revščino« v Tanzaniji.

Vedno obveščeni preko

 [instagram.com/bsin.kaernten](https://www.instagram.com/bsin.kaernten)

 [facebook.com/bruderundschwesterinnotkaernten](https://www.facebook.com/bruderundschwesterinnotkaernten)

Za impulze pri oblikovanju Miklavževega bogoslužja oziroma Miklavževega praznovanja se zahvaljujemo naši nekdanji predstavnici projekta mag. Karin Zausnig. Prisrčna hvala za to.